



## **प्रेस नोट पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद दिनांक 14.03.24**

**थाना खोड़ा पुलिस टीम द्वारा घरों/दुकानों में घुसकर चोरी करने वाला एक शातिर चोर गिरफ्तार, कब्जे से चोरी के 03 मोबाइल फोन बरामद ।**

दिनांक 12.03.24 को थाना खोड़ा पर वादी जीशान अली पुत्र दिलशाद निवासी- दीपक विहार खोड़ा ने बताया कि अज्ञात व्यक्ति द्वारा मेरी दुकान से एक मोबाइल फोन चोरी कर लिया गया है । खोड़ा पुलिस द्वारा सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत कर टीमों का गठन किया गया । मैनुअल इनपुट , सीसीटीवी फुटेज व मुखबिर की सूचना के आधार पर दिनांक 13.03.2024 को एक अभियुक्त प्रांशुल पुत्र विनीत निवासी 330/1 अशोक नगर थाना सदर कैन्ट जनपद इलाहाबाद हाल पता दीपक विहार खोड़ा कालोनी थाना खोड़ा जनपद गाजियाबाद उम्र 33 वर्ष को कविता पैलेस के पास से गिरफ्तार किया गया, जिसके कब्जे से चोरी के 03 मोबाइल फोन बरामद हुए हैं । अभियुक्त उपरोक्त के विरुद्ध आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है ।

### **गिरफ्तार अभियुक्त का नाम व पता:-**

प्रांशुल पुत्र विनीत निवासी 330/1 अशोक नगर थाना सदर कैन्ट जनपद इलाहाबाद हाल पता दीपक विहार खोड़ा कालोनी थाना खोड़ा जनपद गाजियाबाद उम्र 33 वर्ष ।

### **बरामदगी का विवरण:-**

चोरी के 03 मोबाइल फोन बरामद ।

### **गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम:-**

थाना खोड़ा पुलिस टीम ।

**थाना खोड़ा पुलिस टीम द्वारा घरों व दुकानों से मोबाइल फोन चोरी करने वाला 01 शातिर चोर गिरफ्तार, कब्जे से चोरी के भिन्न भिन्न कम्पनी के 11 मोबाइल फोन व घटना में प्रयुक्त चोरी की एक मोटर साइकिल बरामद ।**

दिनांक 13.03.24 को थाना खोड़ा पुलिस टीम द्वारा चेंकिंग के दौरान मुखबिर की सूचना के आधार पर घरों व दुकानों से मोबाइल फोन चोरी करने वाला एक शातिर अभियुक्त अखिलेश सिंह पुत्र रविन्द्र सिंह निवासी गली न0 8 शनि बाजार मास्टर पार्क खोड़ा जनपद गाजियाबाद उम्र 24 वर्ष को इन्दिरापुरम खोड़ा अन्डर पास चौकी क्षेत्र लौधी चौक से गिरफ्तार किया गया, जिसके कब्जे से चोरी के 11 मोबाइल फोन भिन्न – भिन्न कम्पनी के व घटना में प्रयुक्त चोरी की एक मोटर साइकिल बरामद हुई । अभियुक्त उपरोक्त के विरुद्ध सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत कर आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है ।

### **गिरफ्तार अभियुक्त का नाम व पता:-**

अखिलेश सिंह पुत्र रविन्द्र सिंह निवासी गली न0 8 शनि बाजार मास्टर पार्क खोड़ा थाना खोड़ा जनपद गाजियाबाद उम्र 24 वर्ष

### **बरामदगी का विवरण –**

1. भिन्न-भिन्न कम्पनी के चोरी के 11 मोबाइल फोन
2. चोरी की 01 मोटर साइकिल बरामद ।

### **अभियुक्त का आपराधिक इतिहास-**

अभियुक्त उपरोक्त के विरुद्ध थाना खोड़ा पर व अन्य थानों पर चोरी व एनडीपीएस एक्ट के कुल 15 अभियोग पंजीकृत है।

### गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम

थाना खोड़ा पुलिस टीम।

**थाना मोदीनगर पुलिस टीम द्वारा मोबाइल चोरी करने वाला अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से घटना में प्रयुक्त मोटरसाइकिल व चोरी की एक अन्य मोटरसाइकिल तथा चोरी का एक मोबाइल फोन बरामद।**

दिनांक 13.03.2024 को वादिया श्रीमती कमलजीत पत्नी नरेश कुमार निवासी थाना मोदीनगर जनपद गाजियाबाद की लिखित तहरीर के आधार पर थाना मोदीनगर पर अज्ञात चोर द्वारा वादिया की पुत्री का मोबाइल फोन दिनांक 05.03.2024 को चोरी करने के सम्बन्ध में सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत किया गया।

**कार्यवाही का विवरण-** दिनांक 13/14.03.2024 की रात्रि में संदिग्ध व्यक्ति / वाहन चेकिंग के दौरान थाना मोदीनगर पुलिस टीम द्वारा उपरोक्त मोबाइल चोरी की घटना कारित करने वाले अभियुक्त सुशील पुत्र गंगाप्रसाद निवासी ग्राम मोहिउद्दीनपुर थाना परतापुर जनपद मेरठ को तहसील मोदीनगर के पास से गिरफ्तार किया गया, अभियुक्त के कब्जे से घटना में प्रयुक्त मोटरसाइकिल, चोरी की एक अन्य मोटरसाइकिल व चोरी का एक मोबाइल फोन बरामद। अभियुक्त उपरोक्त के विरुद्ध अग्रिम विधिक कार्यवाही की जा रही है।

### नाम पता गिरफ्तार अभियुक्त -

सुशील पुत्र गंगाप्रसाद निवासी ग्राम मोहिउद्दीनपुर थाना परतापुर जनपद मेरठ उम्र 25 वर्ष।

### बरामदगी का विवरण-

1. घटना में प्रयुक्त एक मोटरसाइकिल
2. चोरी की एक मोटरसाइकिल
3. चोरी का एक मोबाइल फोन।

### गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम-

थाना मोदीनगर पुलिस टीम।

**थाना ट्रॉनिका सिटी पुलिस टीम द्वारा तीन अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से चोरी की दो मोटरसाइकिल व एक एक्टवा बरामद।**

दिनांक 14.03.2024 को थाना ट्रॉनिका सिटी टीम द्वारा चेंकिंग के दौरान मुखबिर की सूचना के आधार पर हरदन वाटिका के पीछे खाली ग्राउन्ड चौकी रामपार्क क्षेत्र से तीन अभियुक्त 1. फरमान पुत्र इस्लाम निवासी म0न0 71 गली न0 2 अमित एन्कलेव कासिम विहार नियर बीएन पब्लिक स्कूल के पास रामपार्क थाना ट्रॉनिका सिटी जनपद गाजियाबाद 2. आरिफ पुत्र नुसरत निवासी बिलाल मस्जिद के पास कासिम विहार नियर साहिल डेरी थाना ट्रॉनिका सिटी जनपद गाजियाबाद 3. साजिद पुत्र साविर निवासी पवन चौक बीएन पब्लिक स्कूल आलम के ऑफिस के पास थाना ट्रॉनिका सिटी जनपद गाजियाबाद को गिरफ्तार किया गया है, जिनके कब्जे से चोरी की दो मोटरसाइकिल व एक एक्टवा बरामद।

पूछताछ करने पर अभियुक्तों ने बताया कि यह दोनो मोटरसाइकिल व एकट्टवा चोरी की है और हम तीनों ने अलग अलग स्थानों से चोरी की है। हम तीनों मिलकर पैसा कमाने के लिए मोटरसाइकिल पर दूसरी नम्बर प्लेट लगा कर बेच देते हैं और लूट व चोरी की घटना को भी अंजाम देते हैं आज तीनों वाहनों को बेचने के लिये यहाँ लाये थे।

### **नाम व पता गिरफ्तार अभियुक्त -**

1. फरमान पुत्र इस्लाम निवासी म0न0 71 गली न0 2 अमित एन्कलेव कासिम विहार नियर बीएन पब्लिक स्कूल के पास रामपार्क थाना ट्रॉनिका सिटी जनपद गाजियाबाद उम्र 22 वर्ष
2. आरिफ पुत्र नुसरत निवासी विलाल मस्जिद के पास कासिम विहार नियर साहिल डेरी थाना ट्रॉनिका सिटी जनपद गाजियाबाद उम्र 23 वर्ष
3. साजिद पुत्र साविर निवासी पवन चौक बीएन पब्लिक स्कूल आलम की आफिस के पास थाना ट्रॉनिका सिटी जनपद गाजियाबाद उम्र 22 वर्ष

### **आपराधिक इतिहास**

अभियुक्त फरमान उपरोक्त के विरुद्ध मारपीट का एक, आयुध अधिनियम का एक कुल 02 अभियोग पंजीकृत है।

अभियुक्त आरिफ उपरोक्त के विरुद्ध चोरी के दो अभियोग पंजीकृत है।

अभियुक्त साजिद उपरोक्त के विरुद्ध एनडीपीएस एक्ट का एक अभियोग पंजीकृत है।

### **बरामदगी का विवरण-**

चोरी की दो मोटरसाइकिल व एक एकट्टवा

### **गिरफ्तारी करने वाली पुलिस टीम:-**

थाना ट्रॉनिका सिटी पुलिस टीम।

### **थाना लोनी बॉर्डर पुलिस द्वारा मोटर साइकिल चोरी करने वाला एक अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से चोरी की एक मोटरसाइकिल बरामद।**

दिनांक 14.03.2024 को थाना लोनी बॉर्डर पुलिस टीम द्वारा चेकिंग के दौरान मुखबिर की सूचना के आधार पर शनि मंदिर के पास इन्द्रापुरी से एक अभियुक्त मोहसिन पुत्र अनीस निवासी डी 197 इन्द्रप्रस्थ योजना जावली थाना टीला मोड़ जनपद गाजियाबाद को गिरफ्तार किया गया, कब्जे से चोरी की एक मोटरसाइकिल अपाचे बरामद। अभियुक्त मोहसिन उपरोक्त के विरुद्ध अग्रिम विधिक कार्यवाही की जा रही है।

**पूछताछ का विवरण:-** अभियुक्त मोहसिन उपरोक्त से पूछताछ की गयी तो अभियुक्त द्वारा बताया कि साहब मेरे पास यह मोटरसाइकिल चोरी की है तथा मैं इस चोरी की मोटरसाइकिल से ही चलते फिरते चोरी करता रहता हूँ तथा चोरी का सामान बेचकर अपना खर्च चलाता हूँ।

### **गिरफ्तार अभियुक्त का विवरण -**

मोहसिन पुत्र अनीस निवासी डी 197 इन्द्रप्रस्थ योजना जावली थाना टीला मोड़ जनपद गाजियाबाद उम्र 28 वर्ष

### **बरामदगी का विवरण -**

चोरी की एक मोटरसाइकिल(अपाचे)

### **गिरफ्तार करने वाली टीम -**

थाना लोनी बॉर्डर पुलिस टीम।

**थाना भोजपुर पुलिस टीम द्वारा घर में हुई चोरी का सफल अनावरण कर चोरी करने वाले 03 शातिर चोर गिरफ्तार, कब्जे/निशादेही पर चोरी किया गया सामान 02 इन्वर्टर बैटरे , 01 इन्वर्टर चार्जर , 01 स्टेपलाइजर व 01 इण्डेन गैस सिलेन्डर बरामद।**

दिनांक 04.03.2024 को थाना भोजपुर पर वादिया श्रीमती तसलीम पत्नी सलीम निवासी ग्राम कलछीना थाना भोजपुर गाजियाबाद ने तहरीर दी कि अज्ञात चोर मेरे घर ग्राम कलछीना से दो सिलेन्डर, 01 गीजर, 1 इन्वेटर, 1 स्टेपलाइजर व घरेलू कीमती सामान व रुपये चोरी कर ले गये हैं। प्राप्त तहरीर के आधार पर सुसंगत धाराओ में अभियोग पंजीकृत किया गया तथा घटना के अनावरण व अभियुक्तों की गिरफ्तारी व बरामदगी हेतु टीमो का गठन किया गया।

थाना भोजपुर पुलिस द्वारा मैनुअल इन्पुट व मुखविर के माध्यम से उक्त घटना का सफल अनावरण करते हुये दिनांक 14.03.2024 को चेंकिंग के दौरान मुखविर की सूचना पर प्रकाश में आये 03 शातिर चोरो को गिरफ्तार किया गया जिनके कब्जे से चोरी किया गया सामान 02 इन्वर्टर बैटरे , 01 इन्वर्टर चार्जर , 01 स्टेपलाइजर व 01 इण्डेन गैस सिलेन्डर बरामद किया गया। आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

पूछताछ के दौरान अभियुक्तगणो द्वारा बताया गया कि हम तीनों लोग से जो सामान बरामद हुआ है , यह सामान हम तीनों ने सलीम सुनार के घर से दिनांक 02/03/2024 को घर का ताला तोडकर चोरी किया था। साहब यह चोरी किया गया हुआ माल हम तीनों बेचने के लिये जा रहे थे और आपने हमें पकड लिया।

#### **\*गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम व पता\***

1. परवेज उर्फ पेठा पुत्र शमसाद उम्र करीब 28 वर्ष निवासी ग्राम कलछीना थाना भोजपुर कमिश्नरेट गाजियाबाद।
2. सुहैल अली उर्फ सैफ अली पुत्र गुलफाम उर्फ चिड्या उम्र करीब 22 वर्ष निवासी ग्राम कलछीना थाना भोजपुर कमिश्नरेट गाजियाबाद।
3. परवेज पुत्र अब्दुल्ला उम्र करीब 20 वर्ष निवासी ग्राम कलछीना थाना भोजपुर कमिश्नरेट गाजियाबाद।

#### **\*बरामदगी का विवरण\***

- 1-गैस सिलेण्डर इन्डेन कम्पनी
- 2- 02 इन्वर्टर बैट्री
- 3-स्टेपलाइजर
- 4- एक काले रंग का इन्वर्टर चार्जर LUMINOUS कम्पनी।

#### **\*आपराधिक इतिहास\***

- अभियुक्त- 1-परवेज उर्फ पेठा उपरोक्त के विरुद्ध थाना भोजपुर पर चोरी के 03 तथा आयुध अधि0 के 02 अभियोग पंजीकृत है
- 2-सुहैल अली उर्फ सैफ अली के विरुद्ध थाना भोजपुर पर चोरी का 01 व आबकारी अधि0 का 01 अभियोग पंजीकृत है।
- 3-परवेज पुत्र अब्दुल्ला के विरुद्ध थाना भोजपुर पर हत्या का प्रयास का 01 तथा आयुध अधि0 का 01 व चोरी का 01 अभियोग पंजीकृत है।

#### **\*गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम\***

थाना भोजपुर पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद

**थाना शालीमार गार्डन पुलिस टीम द्वारा 01 अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से 150 पच्चे अवैध हरियाणा मार्का देशी शराब ( मात्रा 27 लीटर) बरामद।**

दिनांक 14.03.2024 को थाना शालीमार गार्डन पुलिस टीम द्वारा चेंकिंग के दौरान मुखबिर खास की सूचना के आधार पर एक अभियुक्त शाहिल पुत्र सलीम निवासी- म0न0 ई 43/ ए 260 नई सीमापुरी उम्र करीब 24 वर्ष को सी0एन0जी0 पम्प वाली गली बंगाली कालोनी शालीमार गार्डन कमिश्नरेट गाजियाबाद से गिरफ्तार किया गया। जिसके कब्जे से 150 पच्चे अवैध

हरियाणा मार्का देशी शराब ( मात्रा 27 लीटर) बरामद हुई। अभियुक्त उपरोक्त के विरुद्ध सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत कर आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

**गिरफ्तार अभियुक्त का नाम व पता:-**

शाहिल पुत्र सलीम निवासी- म0न0 ई 43/ ए 260 नई सीमापुरी उम्र करीब 24 वर्ष।

**बरामदगी विवरण-**

- 150 पच्चे अवैध हरियाणा मार्का देशी शराब ( मात्रा 27 लीटर )

**गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम:-**

थाना शालीमार गार्डन पुलिस टीम

**थाना कविनगर पुलिस टीम द्वारा 01 अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से 1 किलो 350 ग्राम अवैध गांजा बरामद**

दिनांक 13.03.2024 को थाना कविनगर पुलिस टीम द्वारा संदिग्ध वाहन/ व्यक्ति चेकिंग के दौरान अवैध गांजे की तस्करी करने वाले एक अभियुक्त संजय पुत्र जगतनारयण निवासी त्यागी के मकान में किरायेदार शिव मन्दिर के पास ग्राम मोरटा थाना मधुबन बापूधाम गाजियाबाद मूल निवासी म0न0 18/162 बाबरी थाना ताजगंज आगरा उम्र करीब 33 वर्ष को डायमंड फलाईओवर के नीचे रेलवे लाईन के पास शास्त्रीनगर से गिरफ्तार किया गया है। आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

**पूछताछ का विवरण:-** गिरफ्तार अभियुक्त संजय उपरोक्त से पूछताछ की गयी तो बताया कि सर मैं घूम घूम कर गांजे की छोटी छोटी पुड़िया नशेडी व्यक्तियों को बेचकर पैसे कमाता हूँ, जो पैसे मिलते हैं उनसे अपना खर्च चलाता हूँ।

**अभियुक्त का नाम पता-**

संजय पुत्र जगतनारयण निवासी त्यागी के मकान में किरायेदार शिव मन्दिर के पास ग्राम मोरटा थाना मधुबन बापूधाम गाजियाबाद मूल निवासी म0न0 18/162 बाबरी थाना ताजगंज आगरा उम्र करीब 33 वर्ष

**बरामदगी :-**

1 किलो 350 ग्राम गांजा नाजायज

**गिरफ्तार करने वाले टीम:-**

थाना कविनगर पुलिस टीम

**थाना विजयनगर पुलिस टीम द्वारा 02 शातिर मोबाइल चोर गिरफ्तार, कब्जे से चोरी के 03 मोबाइल बरामद।**

आज दिनांक 14.03.2024 को वादी द्वारा अपने व अपने पडोसी के मोबाइल अज्ञात व्यक्ति द्वारा चोरी कर ले जाने के सम्बन्ध में थाना विजयनगर पर तहरीर दी गयी। प्राप्त तहरीर के आधार पर सुसंगत धाराओ मे अभियोग पंजीकृत कर घटना के अनावरण हेतु टीमो का गठन किया गया।

**कार्यवाही का विवरण** – आज दिनांक 14.03.2023 को थाना विजयनगर पुलिस टीम द्वारा मुखबिर की सूचना पर उक्त अभियोग में प्रकाश में आये अभियुक्त गण 1.फिरोज उर्फ सलमान पुत्र श्री मौहब्बत निवासी भूरे के मकान में किराये पर मिरजापुर डबल टंकी थाना विजयनगर गाजियाबाद मूल निवासी गन्दी गली कस्बा रटौल थाना खेकडा गाजियाबाद उम्र करीब 26 वर्ष 2.आरिफ पुत्र श्री अनीश निवासी 9/02 काशीराम आवास योजना सिद्धार्थ बिहार सै 09 थाना विजयनगर गाजियाबाद उम्र करीब 25 वर्ष को सजवान नगर से पहले झाड़ियों के पास से गिरफ्तार किया गया जिनके कब्जे से चोरी हुये 03 मोबाइल बरामद किये गये । आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है ।

### **नाम पता गिरफ्तार अभियुक्त**

1.फिरोज उर्फ सलमान पुत्र श्री मौहब्बत निवासी भूरे के मकान में किराये पर मिरजापुर डबल टंकी थाना विजयनगर गाजियाबाद मूल निवासी गन्दी गली कस्बा रटौल थाना खेकडा गाजियाबाद उम्र करीब 26 वर्ष ।

2.आरिफ पुत्र श्री अनीश निवासी 9/02 काशीराम आवास योजना सिद्धार्थ बिहार सै 09 थाना विजयनगर गाजियाबाद उम्र करीब 25 वर्ष ।

### **बरामदगी का विवरण:-**

चोरी के 03 मोबाइल

### **अभियुक्तगण का अपराधिक इतिहास**

अभियुक्त फिरोज उर्फ सलमान उपरोक्त पर - 02 अभियोग चोरी व 04 अभियोग आयुध अधिनियम से सम्बन्धित थाना विजयनगर पर , 01 अभियोग चोरी का थाना कोतवाली नगर पर , 01 अभियोग एनडीपीएस एक्ट थाना सिहानीगेट पर पर कुल 08 अभियोग पंजीकृत है ।

### **गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम:-**

थाना विजयनगर पुलिस टीम कमिश्नरेट गाजियाबाद ।